

HEVESVÁRMEGYE

ELŐFIZETÉSI ÁRAK
HETVEN ÉVI TÖRTÉNETI KIADÁS
FELSZÁMOLÓ ÉS TITKOSÍRÓ
KÖZÖSSÉGI ÉS FÉLÉVREI
KÖZÖSSÉGI SZÁM ÁRA VÁSÁRNAP
DEUTEROKTORI ÉS TITKOSÍRÓ

POLITIKAI LAP

LEITELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:
EGER, JÓKAI M. UCCÁ 3.: TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG: UGYVÁRSÁG
TITKOSÍRÓI ÁRAK: APÓKORREKTÉS
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁS HÍROFÉL-
SÍFIDÍJAZÁS MILLIMÉTERSORONKÉNT

TETTEREFT

vár a polgárok előremozduló esélyeinek felkutatása a magyar nemzet nemzeti és gazdasági felépítésének, a gazdasági helyzetét illetően. A gazdasági helyzetét illetően. A gazdasági helyzetét illetően. A gazdasági helyzetét illetően.

A kormány újjászervezéséről tárgyalnak az egységpártban.

Budapest, október 15.
(A Hevesvármegyei újságokból)
A bálvány utj viszonyok új feladatok elé állították a kormányzatot is. Azok a hírek, amelyek kormányfői újságokból szólnak, nem felelnek meg a valóságnak. Eppen úgy csak óhatásokat fejeznek ki azok az állítások is, amelyek koalíciós kabinet alakításáról szólnak.

Az ügyvédek és az ügygondnoki kinevezések

Gáibory József kir. törvényeségi elnök válassza.
Kantuk az alábbi beület:
Tökintetes Szerkesztő Úr!
Becsüs lapjának folyó évi október hó 12-ik számában »Az ügygondnoki kinevezések« cím alatt megjelent közleményre vonatkozólag kérem az alábbiak szives közléstétél:
A kényszerezésgeségi eljárásoknál a vagyon felügyelő kinevezése nem a kir. törvényeségi elnök kiválasztás jogkörébe tartozik, mert ez a jog a kir. törvényeségi illetéknél megellenen ennek a jognak a gyakorlása jénleg úgy történik, hogy a törvényeségi elnök a kérdésben az elnöknek véleményét is kikéri.
A kinevezési jog gyakorlásánál ügykezők az emberi lehetőségek hiányában belbi a legmesszebbé gondosodást és körültekintést kifejezteni, miután nagyon jól tudjuk, hogy ezekben a kérdésekben a leendőhöz való igazságot eltalálni és minden érdeket kielégíteni.
Ép ezokból a kir. törvényeségi ügy a miutakban, mint a jelenben is kitűnő gondallal megkezelet az ügyi kérdései, sőt már ilyen vagyonfelügyelőgről szerényebb vagyoni viszonyok közt lévő kártársai javára le is mondott, azonban a jelen esetben a kir. törvényeségi a kényszerezésgeségi ügy különleges természetétől fogva az ő személyében ismertette fel a legnagyobb lehetőséget az ügynek a hiteles érdekeit képviselő kedvező megoldására, s miután ugyan ő törvényeségi elnöki működésben ideje alatt még így kirendelésben nem részesült, — a törvényeségi választása ő résé esett.

Nem elég alakra a segítséget, nem elég a földművelés, mert tudni és emani kérdése, mert tudni és emani kérdése, mert tudni és emani kérdése.

A Bothlen kormány sztiarand all

és kész megküldeni a nemzetre zudult nehöz problémákkal: mint a munkanélküliség, a gazdasági válság és a pénzügyi téren fenyegető kérés.
A kormány nem titkolja, hogy rendkívül súlyos helyzet előtt áll az ország gazdasági tekintetben. de a kormány őszinteségből kormányfőjére, lemondásra következtet, hiúságosan merész kombináció.

A közterhek csökkentése

A magyar adóelőzők nem tudják elviselni a rojúk nehézség terheket.

A tisztviselők fizetésének csökkentése nem jelentene kielégítő megoldást.

Eppen ezért a kormány kezdi elveit az idevonatkozó tervezetet. A létszámcsökkentés, a dugcsigétek beszüntetése, az álláshalmozások kiküszöbölése és a magasabb fizetési osztályoknál végrehajtható nagy rendelő, valamint az országos mellékjövödelmek megszüntetése, jelenben is a helyzet javítását.

Arról azonban kémsz szó lehet,

hogy bizonyos kormányalakítások a közeli jövőben adószert lesz. Ezzel az ügyesességgel vezessék le a közeli jövőben adószert lesz. Ezzel az ügyesességgel vezessék le a közeli jövőben adószert lesz.

Mindközben tud egy a bet-mint a kulcsyinkában megszemélt tervek vannak a kormányknak, amelyek a legközvetlenebb jövőben a nyitást alá kerülnek az elvethetően mai helyét enyhítésére. Míg a kormány azonban legalább egyelőre nem szándékozik átadni a helyét senkinek és maga akarja a magyarság mai nagy kérdéseit megoldani.

Mécs László költeményeit könyveze tpsolta az egrl közönség

Vasárnap délután hat órákor zsolatásig megtöltötte Eger közönsége a ferencesek leherjémet. Mécs László, a nagy premonstrátpan költő Ester Kelemen ferences házióknak üdvözölte. Azután Mécs László két órái át szavalt verseiből. De egrl ünnepeiben még sohasem fogadták ilyen őszinte lelkeséssel verseket. A kedves megjelölési papokból kőnyveze költeményei, az ő közvetlen előadásában, válságokát megbabonázták a lelkeket.
Azóta is mint párálan emésztésről beszélgetnek az egriek Mécs László szerzői estjéről. Aligóta volt ekkora sikere valaha prófétái a »magyar Athénban«. A közönség száman szivből ünneplte és nem egyszer könyveze tpsolta a szavalt költőt.

Aranyos, hogy a költőnek a költeményei, az ő közvetlen előadásában, válságokát megbabonázták a lelkeket. Azóta is mint párálan emésztésről beszélgetnek az egriek Mécs László szerzői estjéről. Aligóta volt ekkora sikere valaha prófétái a »magyar Athénban«. A közönség száman szivből ünneplte és nem egyszer könyveze tpsolta a szavalt költőt.

Törvényszéki előnki állomás elfoglalása után csakhamar, s azóta pedig újabb in felajánlottam az ügyvédi kamara elnökségének azt, hogy a kamara terjessze el azon tagjainak névsorát, akiket először kívánna vagyonefelügyelői, vagy főmegmondnoki kinevezésre ajánlani a kir. törvényszéknek. — azonban az ügyvédi kamara elnöksége előhárította magától ennek az ajánlatnak előterjesztését, — és így kénytelenem vagynék ezeket a reánk nézve semmi esetre se kellemes vagyonefelügyelői kirendeléseket továbbra is legjobb belátásunk és lelkiismeretünk szerint teljesíteni, mely eljárásunktól a jelenhez hasonló hírlapi felszólalások sem fognak eltérteni.

Fogadják tekintetes Szerkesztő ur ez alkalomból is őszinte köszönetemet kifejezésül.

Eger, 1930. évi október hó 12-én.

GÁLBÖR JÓZSEF
a kir. törvényszék elnöke.

Ivány Béla beszámolója Nagyrédén.

Nagyredé községben vasárnap ünnepelték avatást fel az új, halantertem iskolát. Az ünnepélyt megjelent Ivány Béla h. államtitkár, országgyűlési képviselő is, aki ez alkalommal tartott beszámolót választóinak. A község polgársága lelkesedéssel ünnepelte népszerű képviselőjét, aki beszédeben az időszerű politikai és gazdasági kérdéseket ismertetle.

Az egeri Mansz székegy estje.

Ünnepi előadás az Uránban.
Adám Éva frontarcos írónő nagyhatalú előadása.

A részvevők számaival nem telik meg ugyan az Uránia, de levegője sok hazavágyóással, könnyes türengéssel, egységes komor elhatározással és ünnepi lelkesedéssel volt telítve. Akik Erdélyországból szakadtak közénk, de mindazok is, kiknek égően fáj Erdély (s van-e olyan magyar, kinek ne fájna?) csak a legnagyobb hálával gondolhatnak az egeri Manszra s különösen annak fardhatatlan elnökére: *últ: Gaulti Ernőre*, hogy ezt a leheletlenül esztét szerelte nekik.

A műsort a *Polgári Dalkör* «Híszegye» vezette be *Huszty Zoltán* országos tiszskarnagy vezényletével. Majd *dr. vitéz János Ernő* mondotta el emelkedett tartalmú és telmelel hatású bevezető beszédét.

Következett az esztély lénypontja: *Adám Éva* írónő vetített képes előadása Erdélyről. Színes poézissal megajrolótt kerében mutatta be Erdély földrajzi, természetrajzi, néprajzi és történelmi nevelésegeit, őszinte nagy leltészt aratva.

Az egyes képek közé stílusos mozaikszerszerűleg illeszkedtek bele a műsor löbbsi számai. Déva várának megjelenésénél *Csikszentgyörgyi Csárdó* Vima fővárosi tanárnó szavalta el a «Kömvies Kelemené» c. ismert régi balladát, az ennek előadásához szükséges esztőranú előadói készséggel. Később a «Hej, páva, páva» — s Mementó! c. költemények előadásával ragadta magával a közönséget. *Pál Fante* ifjú Erdélyi dalok gyönyörű éneklésével ringalta önfelédli elragad-

latásba a lelkeket. Dalait Illés Gyula kísérte zenekarral, akik brácsán előadtok kuruc áttalát még külön is csillagolta átadást. A műsort a *Polgári Dalkör* ifjú tökéletes szabáltsággal előadtó «Nem, nem, soha!» zárta be.

Mindent összevéve igenkedves és hangulatos esztéven volt része a megjelenteknek. Az előadás tisztá jóvődelméül 313 P. 52. 14. az itt tanuló erdélyi ifiskolai hallgatók segélyezésére fordítja a rendezősg.

Hevesmegyében négymillió pengő az adóhátralék.

Az eddig befizetett összegből még egy fillér sem jut az idei adóra. — A két megyei város és a százkét község előjáróságára kimondották a teletősség alkalmazását. — Van olyan község, ahol két és félévvel adóval tartozik a lakosság.

Eger, október 15.

A közigazgatási teletősság mai ülésén *Várkonyi Rezső* kir. pénzügyigazgató helyettes bejelentette, hogy a vármegyében 5,700,000 P. előtti adóra eddig mindössze Egy-millióhátszáz pengő folyt be. Az adóhátralék tehát keresz számban négymillió pengő. Ha az adóbefizetések és adóhátralékok mérleget felállítjuk, kitűnik, hogy a befizetések ellenére az elmúlt év-ről még mindig hatszáz pengő hátralék áll lenn. Az idei adóra tehát még egy fillér sem jut az eddig befizetett összegből.

A pénzügyigazgató a törvény előírása szerint a teletősség alkalmazását kérte azok ellen a községek ellen, amelyekben hetvenöt százaléknál nagyobb az adóhátralék. A pénzügyigazgatóhelyettes *Eger* és *Gyöngyös* városokat, valamint 102 községet nevezett meg.

Egerben 100 százalékos az adóhátralék, erre az evre tehát még semmi sem esik a befizetett adóösszegeből.

Bor és gyümölcskiállítás lesz Gyöngyösön a Gazdasági Egyesület székházavartása alkalmával.

A Hevesvármegyei Gazdasági Egyesület éreding október hó 26-ára tervezett gyöngyös bor és gyümölcs kiállítását, valamint szék-házának ünnepélyes felavatását november 9-ére halasztotta el az elnökség, a borkiállítás kérelmére. A kiállítási szándokok száma örövendelen szaporodik.

A végleges programm értesítésünk szerint a következőképen alakult: november 7-én, pénteken délután fél óraon órákon a kiállítás bírálóbizottsága *Györfly Kálmán* elnöklete alatt megvárja a kiállított borokat és gyümölcsöket. A

hátralék vannah azonban községek ahol még ennél is magasabb a szárlék. Így Verpelét 255, Átány 264, Gyöngyöspata 209, Gyöngyöstarján 243, Fodemes 219, Istomjenye 188, Hevesaranyos 184 százalékkal adóval van hátralékban.

A közigazgatási bizottság, kimondotta a teletősség alkalmazását, de *Keglevich* gróf indványára kárta, hogy a súlyos gazdasági helyzetre és a mélyany érdemi körülményekre legyen tekintettel az adóhátralék közegek.

Várkonyi Rezső bejelentette, hogy Hevesmegyében az elmúlt felső alatt mindössze 24 adóvárossá történt.

ezek közül is csak 12 esetben közdó miatt Huszonmög hónapra joga van a pénzügyigazgatórságnak fizetési kedvezményt adni. *Pász István* hangsúlyozta, hogy a gazdálkóvöntség csak ezután lesz abban a helyzetben, hogy valamit mégis fizethet adóhátralékának törlesztésére.

A „HEVESVÁRMEGYE” PANNASZIRODÁJA.

Válasz a „Hygienia” című panaszra.

Igen Tisztelt Szerkesztő Ur!

B. Hó 12-én kelt 33-ik számú becses lapjában „Hygienia” címen panasz tetteit, hogy a Társadalom Biztosítói Intézet egyik tagjainak «Fly-Tox»-os üvegeben szolgáltattak ki gyögszert.

Az Országos Társadalom Biztosítói Intézet rendelkezése az, hogy tagjai lévség gyögszerhez tartoznak üvegeket a gyögszertárhoz. Számítálször megcsik, hogy a visszhatózott üveg piszkos, olajos, kóktívozes esztégg «Fly-Tox»-os, ilyen üvegeket a gyögszertész félretesz, azt teljesen tiszta üveggel cseréli fel mert a visszhatózott üvegeket lerőtlenítik, tisztára mosni az expedíció ideje alatt lehetetlen; mikor egy csomó ilyen üveg összegyűlik, azokat luggal kimosás, usztbe összegyűjtik, kifőzik, főzést után újra kimosás, s az így teljesen lerőtlenített és tisztára mosott üvegeket a Társadalom Biztosítói tagjai részére újra felhasználják.

Igy «Hygienia» szempontjából az üvegek teljesen kifogásalanok, legteljebb szépségében van rajtuk, amennyiben az oldalukon, vagy a fenekükön az üvegebe be van préselve, az üveg eredeti rendeltetésének a volta, jelen esztében a «Fly-Tox» név, mely azonban semmi összefüggésben sem áll a «Hygienia» — ellenkezőleg az a körülmény, hogy a gyögszertész a visszhatózott üvegeket összegyűjt, azokat mosott és lerőtlenített üvegekkel cseréli fel, azt bizonyítja, hogy a gyögszertész tisztára van a «Hygienia»-val és igy elra, hogy ellene ne vőtsen.

A gyögszertész arról nem tehet, hogy a Társadalom Biztosítói tagjai, a gyögszertárhoz olyan üvegeket hoznak, melyeknek az alakjuk nem felel meg a szokásos gyögszertárhoz alakjának, azok lerőtlenítés és tisztára mosása után, kénytelen azokat a Társadalom Biztosítói tagjai részére újra felhasználni, mert ha nem tenné, miután az üveg árárt nem számítáhtja fel, nagy károsodás erné. Így tehát a cikró ur nyugodt lehet, hogy a gyögszert a mely nekik kiszolgáltattól teljesen az orvosi rendeltvény szerint lett elkészítve, az «Hygienia» szempontjából kifogás alá nem esztét üvegeket lett téve, ha annak a fenekén «Fly-Tox» szó be is van préselve.

Nagyon kérem Szerkesztő urat, sziveskedjék fontebbi felvilágosítási sorainak becses lapjában helyet adni s vagyok

Eger, 1930. október hó 14.

Teljes tisztelettel
István István
gyögszertész.

Melna Gyula, az egri postahivatal főnöke, váratlanul elhunyt.

Eger, október 15.
Váratlan gyász érte az egri postát és Eger társadalmát: *Melna Gyula* m. kir. postafelügyelő, az egri postahivatal főnöke, kedden este váratlanul meghalt. A közszerelemben és közszeretében álló postafőnök halálának híre városunkra mély részvételt kellett. Karán, az egri postások valóságos elcsodáltsággal szerették a pártalanul jó főnököt. A közönség pedig, amelynek érdekeit odaadással szolgálta, hálával és szeretettel őrzi emlékét.
Nehéz időkből teljesített fontos

szolgálatot mindenkinek megelégedésére. A kommunizmus alatt, nagy értékeket mentett meg a kincstári számára. De nem is lehetne felsorolni ilyen szép hasábonak ennek a kiváló férfinak gazdag érdemeit. *Melna Gyula* a munka fáradhatatlan embere volt. Nem kímélte gyenge szervezetét sem, annyit dolgozott. A teljesített munka okozta halálát is. Szívzűhölés ölte meg. Mindössze 52 éves volt. Temetésé csütörtökön délután 4 órakor lesz a Fajdalmas Szűrtől elnevezett temető kapujánál.

Kétmillióháromszázezer pengőt kap Heves vármegye az inség enyhítésére

A közlekedési bizottság mint központi intézkedésként

Eger, okt. 15.
Heves vármegye közgazdasági bizottsága *Healy Lőrinc főispán* elnökele alatt ma délelőtti ülést tartott. Az alispáni jelentés kapcsán *Grafi Jenő* indítványára, *Horvá György*, *Keglevich Gyula gróf*, *Beckitsky Elemér*, *Török Kolman* és mások hozzászólása után elhatározta a közgazdasági bizottság, hogy a súlyos gazdasági válságra való tekintettel mint központi intézkedésig fogja irányítani a nyomor enyhítését a vármegyében. A bizottság kéri fog inozni a közseg lakosságához, hogy mindehadd őrzi irákése a természetbeni segítségére szoruló szegényeket és az egri minta szerint a tehetősebb polgárok havi hozzájárulásától

számoltassák őket. A főispán javaslatára elhatározta a bizottság azt is, hogy a jövőben az alispáni jelentés kapcsán minden alkalommal elsőnek tárgyalja le az inség-aktió ügyét.

Healy főispán kijelentette, hogy Heves vármegye a kormánytól 2,300,000 pengőt kap inségmunkákra, s hogy

Egerben meg az óz fejében megkérdezi az utápitást.

Györgyosi a villamosítási és csatornázási munkákkal, *Haltanban* pedig a rendőrsélelel a bajtársával segítene a munkanélküliségen. A falusi lakosság munkanélküliségén utápitással fognak segíteni, tavaszra pedig a Tarnaszabályozásra is 500 ezer pengő: ad a kormány.

Budától Berlinig szeretnek kitolni határaikat a felfuvalkodott csehek.

**Hevesmegyét egészen a Tiszaig
maguknak akarják.**

Eger, október 15.
A csehek, úgytájsák, vérszemét kapnak, vagy valami más történet náluk. Valahol fenn: a fejben. Amíg ugyanis *Musaryk* elnök revizióról beszél, *Henes* cseh külügyminiszter lapja új propagandát indít a cseh határok kibővítésére. Sőt térképet is közöl arról az álláslegről a cseh lap. Ezen a térképen cseh terület többek között, Buda, Eger, Miskolc, Nyíregyháza is. Hevesmegyét egészen a Tisza vonalig Csehszlovákhoz csatolja Henes térképe. De nemcsak délre, hanem északra is ki szerel-

nők bővíteni a tízese cseh állam határait Dönes uramék. Sőt északon egészen Berlinig rajzolták ki maguknak a cseh határt.

Ekkora "bátorságon" már nem is lehet bosszankodni. A Budától Berlinig húzott határ olyan szeméremellenesség, hogy még alomnak is sok.

Mindenesetre azonban figyelemmel kísérendő az a cseh propagandát is, mert ennek nyilván nincs más célja, mint az egész világot meghódított magyar revizió gondolatként elgáncsolása, vagy ellensúlyozása.

HIREK.

Eger, október 15.

A Hevesvármegye legközelebbi száma november elején jelenik meg.

Annyi okok arra az elhatározásra készítettek a Hevesvármegye kiadóhivatalát, hogy két hétre szüneteltesen tartal megjelenszen. Ezt az időt erőteljesebb propagandára és a lap anyagi alapjainak újjászervezésére kell felhasználnunk. Nem titok ugyanis olvasónk előtt, hogy a Hevesvármegye háta mögött nem áll hatalmas anyagi tőke. Viszont ahhoz, hogy a lap további megjelenése akadálytalanul történhessenek, olvasótáborunknak olvasóbeszervezésére van szükség, amely munkát csak úgy végezhethetünk el, ha ez alatt az idő alatt nem köt le bennünket a lap előállításra.

Kérjük ezért olvasóink szíves türelmét és lénezését annak inkább mert a novemberben újból megjelent Hevesvármegye élelnebb és tartalmasabb számaival bővebben pótolni fogjuk azt a hiányt, amit ez a két hét szűnet jelent.

Azt a szervezési munkát, amelyre a két hétet fordítjuk, még a nyáron, a lap megindítása előtt kellett volna elvégeztünk, a lapengedély azonban megszabott határidőhöz volt kötvé és így most kell azt pótolnunk.

Amikor a titkolni nem is kívánt helyzetet ilyen öszintén feljárjuk, kérjük olvasóinkat, lapunk minden hívét és barátját, hogy szervező munkánkat új előfizetői és olvasók szerzésével elősegítsen szíveskedjenek, hogy a *Hevesvármegye* a kibontott zászlóval most már zökkenő nélkül haladasson olvasóival a szebb és boldogabb magyarság jövendő felé.

Eger, 1930. okt. 15.

KELEMEN ANDOR

a Hevesvármegyei központi és szervezőbizottság elnöke

Iskolaszentesítés Besenyőtelken. Vármegyénk egyik legtekintélyesebb községe, *Besenyőtelek* e nehéz időkből saját erejéből, a polgárok nagy aldozatkészségével, háromtantermes új iskolát és tanító lakást épített. Az új iskolát vasárnap szentelték fel nagy ünnepségek között *útle Subik Károly* kanonok, egri egyházmegyei főtanfelügyelő. Az iskolaszentesítési ünnepségeket megje-entek: *Szevády György József* egri egyházmegyei tanfelügyelő, *Krisztian Imre* a kerület országgyűlési képviselője, *Subik Gyula* dr. főszolgabíró, *Gausser Rezső* kir. tanfelügyelő, *Subik kanonok* *Felot Mária* tanítónő, majd *Somon Béla* községi főjegyző üdvözölték. Szóelőle *Subik Elek* plebánus a vendégek társulatát ünnepi ebéddel adott.

Házasság. *Stra Jenny* és férjével *Köndi Béla* egyházkerület 1930 október 18-án, délelőtti 14 órákor, az egri főszékesegyházban tartják esküvőjüket.

Új igazgató tanító. Az egri érsek *Polák József* besenyőteleki kántortanító, a népevészet terén elért kiváló eredményekért igazgató tanítónak nevezte ki. A kitűnő tanítónak *útle Subik Károly* kanonok, egyházmegyei főtanfelügyelő, vasárnap, a besenyőteleki iskolaszentesítési alkalomán személyesen nyújtotta át a kinevezési okiratot.

A verpeléti vásár. Verpelét községben 1930. október 27-én országos vásár lesz. Az állat- és kirakodó vásárt egy napon tartják. Vészméhes helyről minden állat felvihető.

Rokkantak gyűlése. A hadirokkantok, Hadizseregyek, Hadjárás Országos Nemzeti Szövetségekének Hevesvármegyei és Egri Csoportja I. évi október hó 26-án délután 4 órai kezdettel Egerben, a városkóza közgyűlési termében *rendkívüli közgyűlést* tart. Társgyórsat: 1. Előnöki megnyitón. 2. A megjelent vendégek üdvözlése. 3. Országos elnök beszéde. 4. Határozat a Törvénytervezet megszüreítés tárgyában. 5. Országos ügyvezető elnök beszéde. 6. Határozati javaslat az egri főszékesegyház ügyében. 7. A Dunántúli Csoportok képviselőleiben megjelent kiküldötti felszólalása. 8. Indítványok. 9. A Magyar Hísekegy elmondása.

A teafogasztás

egy nemzet kulturájának fokmérője. Aki rájön arra, hogy miként kell a teát fogyasztani, az sokat fog tudni, mert a tea nagszerű élvezetet nyújt. Jó teát és jól bevált főzötástitást adunk

tea-speciálüzletünkben.

MEINL GYULVA RT.

Lerak: EGER, JOKAI UCCA

TELEFON: 228.

TURISZTIKA.

A Természetbarátok Turista Egyesületének egri csoportjának turai október 19-én vasárnap, I. Tura a Siroki vízhoz. Utizár: Ráckegy—Tovisszabére—Baktató—Gillitágydó—Rozsnak—Pajtkó—Siroki várom—Sirok—Egerbaktató—Eger. Találkozás 19-én vasárnap reggel 1/4 órákor a János téren. Vezetők: *Fuzekas Tuzó*, II. a *TTE. Tibajti menekülőháznál* ügyeletes *Marius Ferenc*. Találkozás vasárnap reggel 7 órákor a Várállomáson.

Szerkesztésén és kiadásért felelős: **KELEMEN ANDOR.**

